



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

04 mai 2022

Informare de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova reamintește atât angajatorilor, cât și angajaților faptul că 28 aprilie este Ziua Comemorării Victimelor Accidentelor de Muncă.

Organizația Internațională a Muncii (OIM) promovează cu această ocazie prevenirea accidentelor de muncă și a bolilor profesionale la nivel global.

28 aprilie este, de asemenea, o zi în care mișcarea sindicală din lume onorează memoria victimelor accidentelor și bolilor profesionale și organizează acțiuni diverse în întreaga lume. În multe părți ale lumii, autoritățile naționale, sindicatele, organizațiile patronale și practicienii în domeniul securității și sănătății în muncă organizează activități pentru a marca această dată.

Modernizarea continuă a societății a condus la dezvoltarea proceselor de producție în care sunt implicați atât lucrătorii cât și angajatorii. În același timp au crescut și factorii de risc care pot fi implicați în producerea evenimentelor nefericite ce au legătură cu munca (ex. accidente de muncă, îmbolnăviri profesionale). Din această cauză prevenirea acestora constituie din ce în ce mai mult o preocupare a tuturor celor implicați în procesul muncii cât și a instituțiilor guvernamentale în scopul conștientizării respectării normelor legale privind securitatea și sănătatea în muncă. Cu cât cultura națională de securitate și sănătate în muncă este mai solidă, cu atât mediul de lucru este mai sigur și mai sănătos.

Numai acționând împreună putem diminua și de ce nu, elimina riscurile existente la locurile de muncă, scopul final fiind de a proteja viața și integritatea lucrătorilor.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova invită angajatorii prahoveni, în data de 06 mai 2022, la ora 10.00, în sala de ședințe a I.T.M. Prahova, situat în Ploiești, Bdul. Independenței, nr. 12, etajul III, pentru a comemora împreună victimele accidentelor de muncă și pentru a promova prevenirea accidentelor de muncă și a bolilor profesionale.

Compartimentul Comunicare și Relații cu Publicul

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului